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177 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

1. Che classe frequenti ?

174 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

1  ̂classe
2  ̂classe
3  ̂classe

36,8%

26,4%

36,8%
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Domande Risposte 177

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1llEbEVZD9e8gWBhR7hgrjnsitvR9Wnvh4kYM2ZCjlzo/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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2. Quali strumenti sono stati utilizzati dai tuoi docenti durante la DAD/DDI? (puoi
inserire più di una voce)

175 risposte

3. Quale dispositivo personale, dotato di connessione internet, hai utilizzato in modo
prevalente per la didattica a distanza?

175 risposte

0 50 100 150 200

Classroom, videoconferenze e
strumenti di G Suite

Messaggistica Istantanea
(gruppi di Whatsapp, Telegram,

Messanger, ecc.)

Registro elettronico (Nuvola)

Piattaforme social (Facebook,
Twitter, Instagram, ecc.)

173 (98,9%)173 (98,9%)173 (98,9%)

58 (33,1%)58 (33,1%)58 (33,1%)

122 (69,7%)122 (69,7%)122 (69,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Pc fisso
Pc portatile
Smartphone
Tablet
Smartphone e Pc in egual modo

14,3%

10,3%

24,6%

21,1%

29,7%
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4. Descrivi l'esperienza con la didattica a distanza e la didattica integrata:

5. Quali sono le principali CRITICITA’ che hai incontrato nella DAD/DDI? (puoi dare più
risposte):

174 risposte

Ho avuto…

Durante le…

Mi è piaci…

La didattic…

La didattic…
0

50

100

Completamente d'accordoCompletamente d'accordoCompletamente d'accordo Abbastanza d'accordo.Abbastanza d'accordo.Abbastanza d'accordo. Poco d'accordoPoco d'accordoPoco d'accordo Per nulla d'accordoPer nulla d'accordoPer nulla d'accordo

0 25 50 75 100 125

CONNESSIONE lenta quindi
difficoltà

Quantità eccessiva di verifiche e
interrogazioni

È stato stancante restare troppe
ore al giorno collegato al video...

118 (67,8118 (67,8118 (67,8

14 (8%)14 (8%)14 (8%)

91 (52,3%)91 (52,3%)91 (52,3%)
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6. Il carico di studio in questo anno scolastico è stato:

172 risposte

7. Il computer/tablet di cui dispongo:

175 risposte

8. Ritieni che gli strumenti utilizzati dai docenti siano stati funzionali e adeguati alle
tue esigenze?

175 risposte

sopra la media
nella media
sotto la media

16,3%

7%76,7%

L'ho avuto in prestito (comodato d'uso)
dalla scuola
E' mio personale
L'ho condiviso con i miei fratelli
NON dispongo di tablet/PC

12,6%

8%

73,1%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

60%

32%
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9. Ti sei connesso alla rete tramite:

175 risposte

10. Pensi che la scuola abbia fatto tutto il possibile per mettere voi ragazzi nelle
condizioni di seguire il percorso di apprendimento?

175 risposte

Hot-spot dal mio smartphone
Wi-fi di casa
Rete a consumo
Wi-fi di altre persone

18,3%

79,4%

Sì
No

12%

88%
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11. Trovi che i docenti che hanno svolto "recupero e consolidamento" al mattino e
corsi di recupero on line al pomeriggio siano stati accoglienti e professionali?

152 risposte

12. Tra i tre percorsi di didattica attivati dalla scuola quale hai preferito in questo anno
scolastico appena trascorso?:

174 risposte

poco
abbastanzaa
molto
moltissimo

8,6%

19,7%
28,9%

42,8%

DAD
DDI
In presenza

9,8%

85,1%


